

迎建党百年 展社区风采

周家桥街道居民区庆祝建党百年



范北： 不忘初心忆百年党史 躬身笃行做模“范”党员

6月18日,范北党总支组织党员、入党积极分子近50人举办了《不忘初心忆百年党史躬身笃行做模“范”党员》主题党日活

动。当天活动中,宋键特地向部分参加活动的老党员代表颁发了“光荣在党50年”纪念章。四名党员王桂菊、赵沪芳、刘建敏和朱秀芳荣获街道“两优一先”——“优秀共产党员”荣誉称号,宋键亲自为他们颁发奖状。下午,党员们来到全国乡村经济振兴示范村——莲湖村观摩学习。

天山河畔： 百年党史润初心 风展红旗启新程

6月16日,天山河畔花园居委会在天山初级中学开展了“百年党史润初心 风展红旗启新程”喜迎建党百年文化献礼活动。

活动上,50年党龄代表与新一届“两委”班子成员合影留念,全体党员重温入党誓词。新一届“两委”班子成员代表带来朗诵《鲜红的党旗》;青韵合唱团带来合唱《唱支山歌给党听》;快乐艺术团带来了民乐合奏《山丹丹花开红艳艳》……诸多精彩节目轮番上演。

活动在大合唱《没有共产党,就没有新中国》的歌声中圆满结束。

中五： 唱响建党征程路 携手同心跟党走

中五居民区党员共聚一堂,向建党百年献上诚挚祝福。

居民区党总支书记王效洁带领全体党员重温入党誓词,全体党小

组干部合唱《我的祖国》。居民区文艺团队为党员们奉上一台经典的红色主题节目,现场为党龄超过50年的老党员颁发了“光荣在党50年”纪念章,并表彰了两名周家桥街道优秀共产党员以及居民区年度“学习标兵”和年度“优秀共产党员”。全体居委会社工表演诗朗诵《党啊,我的母亲》。活动中还举办了“学党史、感党恩、跟党走”党史知识竞赛,党员们踊跃参与抢答,现场气氛热烈。

周二： 迎百年华诞 砺初心使命

6月23日,周二居民区党总支在街道文化中心七楼举行了以“迎百年华诞 砺初心使命”为主题的庆祝建党100周年活动。街道党工委副书记蒋寒青、党建共建单位大物业公司支部书记沈洪辉参加了大会。大会由居民区党总支书记李荣芬主持。

会上,党总支对一年来在社区党建引领中,为社区治理、居民自治、美丽家园建设发挥党员先锋模范作用的优秀党员进行了表彰,颁发了证书。还对在党50年以上的老党员颁发了“光荣在党50年”纪念章。会上,由李荣芬领誓,全体到会党员重温入党誓词。

最后,居民区的文艺团队以饱满的激情表演了丰富多彩的文艺节目,歌颂党的丰功伟绩,缅怀拼搏奋斗的革命先烈,感恩党带来的幸福生活。

长宁新城： 建功新时代 追梦新征程

长宁新城居民区党总支在建党一百周年来临之际,组织党员开展“建功新时代,追梦新征程”主题党日活动。

活动中,新一届党总支委员为党龄超过50年的老党员颁发了“光荣在党50年”纪念章并由他们带领与会党员一起重温入党誓词。居民区文化团队为党员们奉上一台形式多样的文艺演出。会后,总支委员走访90多岁老党员并送上节日慰问。

虹桥新城： 百年奋斗路 起航“馨”征程

6月16日,虹桥新城党总支“百年奋斗路,起航‘馨’征程”——庆祝建党100周年文艺汇演在虹桥新城会所一楼拉开了帷幕。

演出开始,虹桥新城党总支书记朱磊带领全体党员重温入党誓词。开场舞《今天是你的生日,我的中国》、诗朗诵《党旗颂》、侨之韵合唱团的《把一切献给党》、越剧《唱支山歌给党听》、舞蹈《锦绣中华》、《我的九寨》、话剧《永不消失的电波》等节目,传达着小区居民对党和国家深沉的爱,他们用最真挚的感情把最美好的祝福送给党。为庆祝建党100周年,文艺演

出中还穿插了一些有关党史的知识问答。最后,演出在全体演员和观众合唱《没有共产党就没有新中国》的歌声中落下帷幕。

上海花城： 驻足回望百年史 不忘初心新起航

6月23日,“驻足回望百年史 不忘初心新起航”上海花城党总支庆祝建党100周年主题活动,在居委活动室举行。周家桥街道第三网格成员,小区内党龄超过50年的老党员代表、上海花城党总支党员约100人参加了此次活动。

“忆往昔风雨兼程岁月如歌,看今朝100年华诞风华正茂”上海花城党总支书记胡轶的致辞为此次活动拉开序幕,上海花城党总支“光荣在党50周年纪念章”颁发仪式随即举行,邀请了小区内光荣在党50年的党员代表,为他们颁发50周年纪念章并献上鲜花。由王福珍同志代表发言并带领党员们重温入党誓词。

歌曲《爱的路上千万里》、《雁南飞》、《珊瑚颂》、《今天是你的生日》、越剧《记得那年清水塘》、《台湾儿女盼春风》,沪剧《芦苇疗养院》、《办喜事》,党支部成员《党啊,亲爱的妈妈》诗朗诵,互动党史问答,魔术互动,

此次活动丰富了党员们的文化活动,进一步增强党员对党的信念,增进党的凝聚力,为建党百年送上祝福。

沈家郎： 奋进百年忆峥嵘 砥砺前行筑芳华

6月25日,沈家郎居民区党员同志欢聚一起,共庆党的100岁生日。活动第一个环节,为获得“优秀共产党员”称号的许平先和程国荣颁发奖牌,为先进基层党组织颁发荣誉奖牌。沈家郎居民区共有181名党员,有30名已经光荣在党50年的老党员,活动上为他们颁发了“光荣在党50年”纪念章。全体党员在柏传芳书记和老党员们的带领下,重温入党誓词。誓词字字铿锵,强烈冲击着在场每一位党员。铮铮誓言,将沈家郎全体党员凝聚在一起,体现了对党的无限忠诚和坚定追随。

沈家郎“金色年华”舞蹈团带来了精彩开场舞《唱支山歌给党听》,舞蹈美轮美奂,迎来阵阵喝彩。长宁区文化配送团队“左邻右舍”带来了精彩的文艺演出,女声独唱《爱的路上千万里》、《雁南飞》和《珊瑚颂》,还有越剧《记得那年清水塘》和《台湾儿女盼春风》。沪剧表演《办喜事》,演员倾情演唱,富有张力。魔术表演《梦想》让人目不转睛,掌声激烈。男中音独唱《绒花》、《祖国慈祥的母亲》压轴,音韵雄厚,让人遐想。整场活动在一片欢声笑语中落下了帷幕。

虹桥万博： 观看红色电影 再忆革命经典

为进一步丰富党史学习教育形式,引导党员坚定理想信念,践行初心使命,6月22日,虹桥万博居民区党总支组织党员观看红色电影《悬崖之上》。

观影结束后,党员们纷纷表示受到了一次深刻的爱国主义教育和精神洗礼,深切感受到革命前辈为实现共产主义远大理想不怕牺牲的革命精神。更从中汲取到强大的精神动力,自己要从党史学习中汲取奋进力量,以优异成绩庆祝建党100周年。



长宁新城



周二



虹桥新城



范北



虹桥万博



上海花城



中五



沈家郎



天山河畔